Fw: RE: Objednavka - Flexbumin

Odesilatel: Lékarna <lekarna@nembee.cz> 12/04/202312:36
Piijemce: (Dnembce.cz>
Stitky:

karna (lekarna @nembee.cz)

RE: Objednavka - Flexbumin

Dobry den, potwrzujeme piijeti Vasi chjednavky, kterou timto piné akceptujeme, dékujeme.

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.

Skrétova 490712, 120 00 Praha 2, Czech Republic

From: Lékarna <lekarna@nembee cz>
Sent: Wednesday, April 5,2023 1:36 PM

To: CZPRA Objednavky <objedna
Subject: Objedndvka - Flexbumin

(eda.coms

Dobry den,

prosim o zaslani:

Flexbumin 200g/1 Inf.sol.‘lxmuml-

Dékuj.

Nemocnice Boskovice s. . 0. je povinnym subjektem podle zakona €. 340/2015 5b., o zvldstnich podminkach G¢innosti nékterych smluv, uvefejiiovani téchto smluv a o registru smiuv (zdkon o

registru smiuv). Objednavky nad 50.000,- K bez DPH budou v souladu s timto zako nem zvefejnény v Registru smiuv. Z3dame proto o zaslini akceptace této ohjednavky s uvedenim jejiho Eisla,
zvefejnéni zajisti Nemochice Boskovice s.r.o.

lekama@nembee.cz
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